
Mitgliederumfrage Januar 2024 
Geschlechterverteilung: 

 

Altersgruppe: 

 

Bewertung der Sportinsel allgemein 

 



Bewertung der Öffentlichkeitsarbeit 

Diagramm: 

 

Wünsche und Anregungen zum Thema Öffentlichkeitsarbeit: 

- Bessere Darstellung unserer Angebote (Kurse, Geräte) 
- Zu viele Hinweise an Tür und schwarzem Brett 
- Aushänge in der Sportinsel auf die Homepage hinterlegen (z.B. Öffnungszeiten) 

Homepage unübersichtlich 
- News wie Sonderöffnungszeiten, Anzahl von Mitgliedern, die derzeit auf der 

Trainingsfläche sind auf der MyWellness App posten 

Vorschläge für eine mögliche Lösung: 

- Für jeden Kurs ein Video erstellen auf social media/Website posten 
- Jedes Gerät auf der Trainingsfläche kurz vorstellen auf social media (ist in Planung) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bewertung der Kurse: 

Diagramm: 

 

 

Wünsche und Anregungen: 

- Kurse zu schnell voll (ungerecht Arbeitstätigen gegenüber) 
- Kurszeiten: Mehr Kurse am Vormittag, spätere Kurse im Sommer ab 20:00 Uhr 
- Kursräume besser isolieren, man hört die Ausdauergeräte von der Trainingsfläche im 

Kursraum zu stark (Lüftung zu laut) 
- Unordentliche Kursräume, Kurse pünktlich starten und beenden 

 

  



Bewertung der Trainingsfläche: 

Diagramm Trainingsfläche: 

 

Diagramm TrainerInnen: 

 

Wünsche und Anregungen: 

- Wunsch nach mehr Korrektur von TrainerInnen (mehr Präsenz 
- Klimaanlage 
- Mehr Sauberkeit auf der Fläche (Spinnennetze, Staub) 
- Öffnungszeiten verlängern (direkt morgens alles einschalten und richtig herrichten) 
- Kein Radio mit Werbung (oben und unten das Gleiche) 
- Trainingsfläche beengt 
- Essensgeruch auf der Trainingsfläche unangenehm 



Bewertung der Umkleiden und Sanitäranlagen 

Diagramm: 

 

Wünsche und Anregungen: 

- Unangenehme Gerüche 
- Pflicht von Badeschlappen 
- Duschen zu alt, lassen sich schwer einstellen, kommt zu wenig Wasser raus, manchmal 

kalt 
- Umkleiden zu klein, Schränke gefährlich man stößt sich den Kopf 
- Saunaaufgüsse werden zu oft gemacht, jeder schüttet sein eigenes Öl in die Aufgüsse 

Vorschläge für eine mögliche Lösung: 

- Desinfektionsmittel in den Toiletten (wer will kann Klobrille abwischen) 
- Am Tag öfters Dusche einmal ausspülen, dass alle Haare weg sind 
- Duschhalterung und Duschköpfe erneuern 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bewertung des Bistros: 

Diagramm: 

 

 

Wünsche und Anregungen: 

- Kaffee Stempelkarte 
- Gemütlicher gestalten (neue Stühle, Stühle zu laut) 

Karte Wünsche: 

- Gesunde Shakes/Speisen 
- Salatteller 
- Flammkuchen 
- Glutenfreie Speisen 
- Obst (-salat) 
- Milchalternative 

Vorschläge für eine mögliche Lösung: 

- Hafermilch für Kaffee und Proteinshakes kaufen (sind auch lang haltbar) 
- Äpfel und Obst 

 

 

 

 

 

 

 



Bewertung der Sauna und des Ruhebereich: 

Diagramm: 

 

Wünsche und Anregungen: 

- Mehr Ruhe (viele laute Gespräche, Geräusche vom Kursraum, Stammtisch Di+Do zu 
laut) 

- Damen-Sauna wochentagabends unfair 
- Pflicht Badeschlappen und großes Handtuch 
- Entspannte Musik 
- Bessere Gestaltung des Außenbereichs (Außendusche, Außensauna) 

Vorschläge für eine mögliche Lösung: 

- Playlist erstellen 
- Stammtisch darauf hinweisen, dass sie laute Gespräche im Bistro führen sollen 
- Im Sommer Außenbereich gestalten (mehr Pflanzen, Lichterketten, Sitzmöglichkeiten) 

Investitionen die von den Mitgliedern gewünscht sind: 

- Klimaanlage 
- Vergrößern, Erweiterungsbau 
- Öffnungszeiten 
- Abgeschlossener Ruhebereich in dem die Ruhe eingehalten wird 

 

Weitere Wünsche/Träume von Mitgliedern:  

Frauen Fitness Bereich, Dampfbad, Wasserspender auf der Trainingsfläche, Schwimmbahn, 
Äpfel in der Sauna, 10er Karte für Trainingsfläche, Balkon mit OpenAir Geräten 

 


